

杭州一小学着清朝服装行入学礼,有人看不惯了 “黑牛儿”以黑客方式提意见

9月1日,杭州紫阳小学举办了独特的新生入学仪式,一群小学新生穿戴着类似影视剧中的清朝衣服、帽子,手捧黄色书卷,诵读入学三字经、向师长行礼等活动。报道一出,即被网友转发至各大论坛社区激烈讨论,不少网友对身着清朝衣服表示不满。9月3日,黑客由于不满校方着清朝服装行礼,杭州紫阳小学官方网站被黑。



网络头条

这就是那个让黑客“黑牛儿”感觉很不爽的小学生入学典礼

【事件重现】

学校网站首页被“黑”

9月3日下午,记者打开紫阳小学的主页,准备了解一下新生入学仪式的情况,但眼前的一幕让人大吃一惊:打开学校网址(www.hzyxx.com)后,跳出的不是学校的主页,而是一封信。

页面上方用黄色字体,写着“致杭州紫阳小学校长的一封信”几个大字,写信的人自称“黑牛儿”。“黑牛儿”称,因自己在紫阳小学网站上的留言以及给学校写去的信都如石沉大海,他怕自己的意见不能被校长知道,所以才“冒昧”地“以这种并不礼貌的方式”进行沟通。关于学校9月1日的新生入泮礼,“黑牛儿”觉得非常有意义。“但很可惜,因你们筹划上的失误,使这样一件好事变味了。”“黑牛儿”说,问题就出在服装上。“黑牛儿”还提到同一天南京一所小学举行的类似活动,对于学生穿着的古代服装,表示赞赏。文章最后,“黑牛儿”称:“虽然贵校这样的活动受到了诸多的非难,但从弘扬中华文化的角度,还是值得赞扬的。只是希望贵校今后举办类似活动时,多做做相关功课,不要再像这次一样因准备不周而惹出一些争议。”

【学校回应】

学校始建于清朝康熙年间 新生穿的是当时的书生服

9月3日下午,记者到紫阳小学采访。校长陆爱萍向记者说起,才知道学校网页被人恶搞。她马上进入学校主页进行查看,果然如

此。“对入学仪式,网友有不同意见无可厚非,但这样恶搞学校网站,实在应该受到谴责!”陆爱萍马上联系学校信息技术老师,老师赶紧对网站进行修复。是否报警,学校将讨论决定。

“这个特殊的入学仪式,其实要从学校历史说起。”陆爱萍介绍,紫阳小学前身为建于清康熙四十二年的紫阳书院,是清代浙江四大书院之一,悠久的历史蕴蓄了紫阳小学丰厚的文化底蕴。

陆爱萍称:“正是为了进一步传承书院精神,发扬书香文化,激励学生争当书香学子,学校才决定从2009年开始,每年为新生举行一个隆重而特别的入学仪式。”

“办这个仪式,最主要的是让学生了解学校悠久的历史,培养学生对学校的热爱之情。”陆爱萍说,所以学校准备还原紫阳书院建成时学子入泮的场景,而让学生身穿清朝时的服装,也正是为了营造当时入泮的氛围。陆爱萍表示,设计服装时查阅过许多书,学生们穿的衣服正是清朝时书院书生所穿服装,所不同的是衣服前面的“补子”,为了激励学生争当书香学子,学校在“补子”上印了“孝亲尊师”4个字。

另外,陆爱萍说,服装全由学校出资购买,网友所说的商业目的,纯属无稽之谈。

【网友观点】

观点一:为什么不选择汉服

从帖子看来,一些网友不能接受这样的入学仪式。许多网友表示,其实可选择穿汉服。

网友“天可汗的战刀”认为,“行古礼,着古装入学,这个创意非常不错。但穿成这个样子,就很不应该了。”他认为这种服装不能代表中华礼仪。网友“lakewaterchen”说:“学校出发点值得尊敬,就是细节上要探讨一下,比如服装的选择。”一名匿名的北京网友则表示,“身穿清朝服装,口诵三字经,实在有点囧。”

观点二:“黑”掉网页的做法太过激

对于学校的这一做法,也有不少网友表示支持。

网友“下马击狂胡”就说:“没什么不对啊,清朝也是我国古代的一个朝代。”一名过客网友表示:学校是清朝时候建校的,不了解的人不要乱说话。教育孩子尊敬师长,有什么不对?说话前先用用大脑。你们不理解,所以才认为是形式主义。即使认为学校做法有问题,也该用温和的、讲道理的手段来解决,上来就“黑”掉学校网站,不是一种网络暴力的体现吗?对孩子又有什么教育作用呢? 据《今日早报》



女硕士悬赏20万找工作 家里不缺钱 图的是编制

开价20万元请人帮忙,只为找一份“月薪3000元、有编制、稳定”的工作,值不值?连日来,湖南某网站上一则开天价请人帮忙找工作的帖子,引来了广大网友的热议。更为雷人的是,悬赏找工作的主角,竟是一名热门专业的女硕士生。这到底是炒作、炫富,还是另有隐情?昨日,记者找到了当事人一探究竟。

找不到“好工作”出此招

“本人系江苏某高校毕业的硕士研究生,请各位有能力的帮忙安排一个工作,酬劳为现金20万元……”昨日,根据湖南某论坛上的这条热帖,记者找到了天价悬赏找工作的硕士研究生李小姐。

李小姐说,自己是浙江人,26岁,今年刚从江苏某高校园林植物与观赏园艺专业硕士毕业。老公是长沙某外贸公司的业务经理,月收入过万。她来长沙后,曾让老公去帮忙找过几份工作,但总觉得岗位不适合自己,工资又不高,干了几天就辞职回家。

“如今没关系的话,要找一份好工作真难。”李小姐说,她对工作的要求“并不高”,只要有编制,比较稳定,月薪3000元就可以。

至于花20万元请人帮忙值不值,她说只要能找到合适的工作,花这点钱不会在意。

网友斥其玩腐败潜规则

“20万还不如自己创业!”“硕士生还要悬赏找工作——20万现金,本科生只能拿石头打天去。”记者在论坛看到,这则帖子没招来几个“帮忙的”,倒是招来一片嘘声。

对硕士生还要花重金请人找工作,网友们纷纷提出批评,指出李小姐完全可以凭借高学历的“知本”和20万元的“资本”去勇敢创业,至少也能找一个充分体现自身价值的工作,何必计较所谓的“编制”、“稳定”。悬赏找工作,纯粹是一种消极逃避甚至懦弱无能的表现。

“酬金20万,引得贪官骗子一串一串!”“俺悬赏500万,想找个正处级干部职位!非闲职!”更多网友对李小姐找工作的动机提出质疑。指出这实际上和“花钱捐官”无异,是所谓的职场腐败的潜规则在作祟。

据《长沙晚报》

纯物理更安全更健康 5S压榨工艺打造食用油高品质

频频出现的食品安全问题,让消费者绿色天然食品更加关注。在食用油市场,记者发现不少消费者对鲁花5S纯物理压榨的花生油情有独钟。细数原因,一是工艺安全。采用纯物理压榨工艺,不添加任何化学添加剂,不经高温精炼;二是口味好。炒出来的饭菜口感纯正,香味浓郁;三是营养丰富。只榨取第一道花生原汁,全面保留了花生的营养成分,有利于身体健康。而鲁花压榨花生油的这些优势,都源于鲁花的独门绝技——5S压榨工艺。

鲁花经过6年的科技攻关,独创了5S纯物理压榨工艺,使鲁花油不仅香味浓郁,而且更营养,更健康。国家

有关部门多次组织专家组对5S压榨工艺进行成果论证,专家组评审认为,鲁花独创的5S纯物理压榨工艺科技含量高,是世界上领先的食用油制造工艺,填补了国内外空白,引领了我国食用油工艺历史发展的新方向。

据了解,只有通过纯物理压榨方式,才能保留花生油中对人体有益的活性伴随物。中国粮油学会油脂专业分会副会长王兴国教授介绍,伴随物也称活性营养素,是对人体有营养价值的微量元素群。人体需要的一些微量物质,有些必须从油脂里获得。而鲁花所发明的5S物理压榨工艺,则在食用油中全面保留了这些活性营养素。



如何选择健康油

享用安全的食品是每个人的基本权利。然而在牛奶、鸡蛋先后因为三聚氰胺遭遇严重食品信任危机之际,不少人开始更深入地思考究竟吃什么、怎么吃才能保证基本的安全、健康与营养。

如此看来,要吃到真正安全、健康、营养的食用油其实并不容易。但所幸的是,我们还能有所选择。以目前市场口碑一直很好的鲁花花生油为例,它采用5S压榨工艺制作而成,通过纯物理方法,低温过滤,无化学

溶剂残留,不含抗氧化剂,不经过高温精炼。全面保留了成品油脂中的天然营养成分和浓郁香味。据了解,鲁花为实现这一工艺进行了长达六年的科技攻关,而目前花生油的国家标准就是参照鲁花花生油的加工工艺而重新修订的。

如此看来,只要用心,就能做出好油。关键是,“必须带着诚意去准备食物”。这句《大长今》里的一句名言,在这个三聚氰胺后时代,对所有的食品企业而言尤为可贵。 周芳/文

时尚消费 郑州最大的时尚消费资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

订购热线: 0371-66936558 66936508 服务热线: 400 717 1212
 欢迎团购: 15225168333
 如热线繁忙,请耐心等待,来店购买,报销10元打的费!

上海恒生足浴器
感恩6周年

8款可供您选择

以旧换新,以浅换深,免费维修,免费送货上门,买即送价值66元的专用足浴中药液一盒,购买就是献爱心(每台中有6元捐赠到希望小学),此外,每天前60名拨打电话者还有更大惊喜等着您!
厂家在郑州国际会展中心,展览三天欢迎前来洽谈! 展号: T5B
 招商加盟: 15225138777

宁波龙富健身器材厂
大庆16周年

厂家在郑州国际会展中心,展览三天欢迎前来洽谈! 展号: T5B
 订购热线: 0371-88881331 88881553 服务热线: 400-717-1331 欢迎团购: 15225168333 招商加盟: 15225138777
 如热线繁忙,请耐心等待,来店购买,报销10元打的费! 本活动最终解释权归宁波龙富健身器材有限公司所有